

論韓戰與對日和約

彼表示為達到此目的，美軍或
國及國聯會履行會務之決心，係試
驗自由民族抵抗力之效能。

代人壽保險事務所

司徒活俊承裝修電火大小工程

利同昌代理

利行易貿本行爲加拿大總代理
到新美珍頂老抽油最貴

自杜魯門總統表示應提早訂立對日和約後，美國對解決戰後日本地位之努力，即呈急轉直下之勢。因而有美國防部長詹森、參謀首長布雷德萊將軍、暨國務院顧問杜尼思三人東飛與麥卡度元帥之商談。

美國之行動雖稱迅速，然蘇聯之行動更爲迅速。詹森等三人抵華前，哨本本地，毋寧先下手爲強，駐兵朝鮮，縱不能一舉而下南韓，氣吞日本三島，亦當動搖日本之地位。予美國部署以非凡之一擊。

對日和約，或尚無餘力顧及，然俟俟戰局較爲穩定，則敢信對日和約亦必積極進行，以加強遠東對蘇聯侵略之抵抗。

韓戰所表現者，既爲蘇聯侵客行動之積極，由是韓戰予對日和約之影響，亦必爲促其迅速實現。本來於韓戰發生之前，美國所考慮者，乃爲在未來之對蘇戰爭中，使日本站於西方陣線？抑或由其中立？美既駐守日本？抑或予以撤退？迄未決定。然自韓戰變後，韓軍對南全力支持，且直接參戰，則對上二問題，已不啻由現實予以解答。

現實之解答爲何？即未來之日本，必須使其站於西方陣線，以作遠東方面對蘇之牽制。美軍駐日，亦必將繼續。日本重要基地，必將利用，以便對蘇作戰。將來或在技術上避免「佔領軍」名義，然在實質上，絕不能放棄駐軍之島及使用其基地之權。抑尤進者，韓國事變不僅將促美國單獨對日和約之迅速訂立，且將在相約訂立後，加強日本對軍力及經濟之復興，俾能運用日本之全力，以爲未來對蘇作戰之一枝勁旅。此足可斷言者也。

新發明之

呼吸器潛水艇

〔凡市廿日美聯社電〕據國海軍醫官「漂」中將稱，自從德國發明「市挪高」呼吸器潛水艇，潛艇員之生活益形複雜。

〔凡市廿日美聯社電〕據國海軍醫官「漂」中將稱，自從德

國發明「市挪高」呼吸器潛水艇，潛

艇員之生活益形複雜。

〔凡市廿日美聯社電〕據國海軍醫官「漂」中將稱，自從德

國發明「市挪高」呼吸器潛水艇，潛